12. Балансирани двоични дървета. 2,3 дървета. N-арни дървета.
Балансирано дърво – за всеки възел височината на left да се различава с височината на right най-много с 1.В балансираните дървета операциите добавяне,търсене и изтриване на елемент са с логаритмична сложност и в най-лошият вариант. За да се избегне дисбаланса на дървото за претърсване, се прилагат операции, които пренареждат част от елементите на дървото при добавяне или при премахване на елемент от него. Тези операции най-често се наричат ротации. Конкретният вид на ротациите, се уточнява допълнително и зависи реализацията от конкретната структура от данни. Като примери за такива структури, можем да дадем червеночерно дърво.
2,3 дървета – във всеки възел има 1 или 2 стойности и 0,1,2 или 3 наследника. Левият елемент е по-малък или равен на десния.
Конструктори на Node:

value1(data 1); value2(data 2); left; right; middle; parent;
Основни методи: 

 value1(); value2(); left(); right(); middle(); setValue1(); setValue2(); setLeft(); setRight(); setMiddle(); parent(); setParent(); isLChild(); isRChild(); isMChild();
Конструктори на дървото: 

BTNode root;

int count;

Инвариант:

left<=value1<=middle<=value2<=right
